

ȘTEFAN LUCA



**PROCES-VERBAL**  
**Sedinta de deschidere a ofertelor**

Incheiat astăzi, **27.05.2022** la sediul Primăriei comunei Costache Negri, județul Galati, privind închirierea prin atribuire directă, pe o perioadă de 5 ani, a suprafeței de 2,50 ha teren arabil și pe o perioadă de 7 ani a suprafeței de 3,30 ha pășune ,aflate în proprietatea privată a comunei Costache Negri, jud. Galați, situată în extravilan .

Comisia de evaluare numită prin Dispoziția nr.155/ 26.05.2022 în urmatoarea componență:

Presedinte : - Ciobotaru Mariana – Compartiment Impozite și Taxe  
Secretar comisie:- Mehedinți Mariana – Compartiment Impozite și Taxe  
Membru : - Han Florin - Consilier primar  
Membru : - Moloman Dan - Consilier local  
Membru : - Pîrvu Ștefan - Consilier local

a procedat în data de 27.05.2022 , la sediul Primariei Costache Negri, jud. Galati , la deschiderea plicurilor depuse pentru închirierea suprafeței de 2,50 ha teren arabil și 3,30 ha pășune, proprietatea privata a comunei Costache Negri, jud.Galati.

Anuntul privind procedura pentru închirierea suprafeței de mai sus, a fost publicat :

- pe site-ul Primariei Costache Negri, jud. Galati , în data 18.05.2022.
- si afișat la sediul Primariei Costache Negri, judetul Galati, în data 18.05.2022.

Documentele de calificare solicitate în Caietul de sarcini sunt:

- Să aibă sediul/punctul de lucru sau domiciliul dovedit cu acte de proprietate/înscrisuri de la registrul comerțului sau documente de identitate pe raza unității administrativ - teritoriale unde se află terenurile cu destinație agricolă- copie CUI pentru persoane juridice și copie CI/BI persoane fizice.
- Certificat fiscal privind plata obligațiilor către bugetul local,eliberat de compartimentul de specialitate din cadrul Primariei comunei Costache Negri,în a cărei rază teritorială activează,din care sa reiasă că solicitantul nu are obligații restante la bugetul local al comunei,valabil la data depunerii cererii de închiriere,în original sau copie legalizată.
- Certificat constatator privind plata obligațiilor către bugetul general consolidat de stat eliberat de D.G.F.P. , din care să reiasă faptul ca nu are datoriile către bugetul general consolidat la data depunerii cererii de închiriere, în original sau copie legalizată.
- Să aibă vechime în creșterea animalelor de cel puțin 5 ani dovedită cu înscrierea animalelor în Registrul național al exploatațiilor și Registrul agricol al unității administrativ - teritoriale unde se află terenurile cu destinație agricolă, cu excepția tinerilor fermieri crescători de animale- adeverință registrul agricol și medic veterinar;